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令和元年度　児童発達支援利用保護者向けアンケート結果　

・基準に沿った適切な人員配置及び、
専門性の向上に努めたいと考えます。

3
設備等は、スロープや手すりの
設備などバリアフリー化の配慮
が適切になされていますか

1 0 0 2
・使わないのでわかり
ません。

・ひきつづき適切な状況に応じてその
都度配慮を払って参ります。

2
職員の配置数や専門性は適切で
すか

3 0 0 0

ご意見に踏まえた回答

1
お子さんの活動等のスペースは
十分に
確保されていますか

3 0 0 0

0 0
・今後もお子さんや保護者の希望や課
題等を踏まえたうえで個別支援計画の
作成に努めていきます。

4
施設・駐車場周辺の環境につい
て衛生面・清掃・除草等適切に
おこなわれていますか

3 0 0 0

・広く使わせてもらっ
ていいと思います。

・ひきつづき、通所スペースの整理整
頓に取り組み十分なスペースの確保を
心がけます。

・草の中に虫などいて
楽しいですけれども
…。

・心地よい環境作りを心がけます。

5
個別支援計画書は、お子さんと
保護者のニーズや課題が分析さ
れた上で作成されていますか

3 0

・いつも楽しませても
らっています。

・ひきつづき楽しかった!!と思って
帰って頂けるような、療育活動を計画
していきます。

0 3 0 0

6
療育活動内容が固定化されない
よう工夫されていますか

3 0 0 0

日中活動の中で特に取り組んで
ほしい又は重視されている内容
を１つお選び下さい

・気候の良い日は散策の機会をもち、
季節を感じて頂けるようにしていきた
いと思います。

・お散歩が好きなので
お外に出る機会が増え
ると嬉しいです。

7

・今後も利用される方に納得して頂け
るような、丁寧な説明に努めたいと考
えます。

9
職員は、日頃からお子さんの状
況を保護者に伝えていますか

3 0 0 0
・これからも連絡帳や送迎時にお伝え
するように心がけて参りますが、ご意
見等あればいつでもお伝えください。

8
利用するにあたって、支援の内
容・利用者負担等について丁寧
な説明がされましたか

3 0 0 0

11
保護者同士の交流の場が設けら
れていますか

1 1 0 1
・個人的にはしてます
が…。

・現在「しらうめ」には保護者会はあ
りません。
ご家族が一緒に参加できる行事等を通
じて、交流の場が持てるよう検討致し
ます。

10
保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われて
いますか

2 1 0 0

13
お子さんや保護者からの苦情が
あった場合に職員は迅速かつ適
切に対応していますか

3 0 0 0
・不安に思う事やご意見がありました
ら、いつでもご連絡下さい。

12
お子さんや保護者との意思の疎
通や情報伝達のための配慮がな
されていますか

3 0 0 0

・活動内容については室内に掲示させ
て頂いています。

14
活動概要や行事予定、連絡体制
等の情報が定期的に発信されて
いますか

3 0 0 0

回答数：７名中３名　　４２．９％
　調査期間　令和元年１０月２８日～１１月５日



アンケートのご協力ありがとうございました。

15
個人情報の取り扱いは十分に注
意されていますか

3 0 0 0 今後も徹底いたします。

感染対策についてはご家族の方も含め
ご協力頂き、ありがとうございます。
緊急時の対応・防犯対策については避
難訓練を通じて周知を図ります。

17
非常災害の発生に備え、定期的
に避難、救出、その他必要な訓
練が行われていますか

1 0 0 2
月に一度の避難訓練を継続していま
す。

16
緊急時の対応や防犯、感染症の
対応について保護者に周知・説
明されていますか

3 0 0 0

18
お子さんは利用を楽しみにされ
ていますか

2 0 0 1

3

・強いて言えばもう一
日増やしてもいいぐら
い。楽しいんです。

できる限りご希望にお応えできるよう
利用調整致します。

21
今後、当事業所での希望される
行事はありますか

1 0 1 1 特にありません。
何かご希望等ありましたらいつでもお
伝え下さい。

20
現在の利用回数・利用曜日につ
いて満足されていますか

3 0 0 0

・お休みもせず楽しく
行かせてもらってま
す。

今後も楽しく過ごして頂けるよう、支
援致します。

19
当事業所の支援について満足さ
れていますか

0 0 0


